## 福建省永安林业(集团)股份有限公司

## 关于控股股东所设立合资公司完成工商登记并取得 营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

2020年4月12日,福建省永安林业(集团)股份有限公司(以下简称"公 司"、"永安林业"、"股份公司")的控股股东福建省永安林业(集团)总公司(以 下简称"永林集团")与中林集团控股有限公司(以下简称"中林控股")签订《中 林集团控股有限公司与福建省永安林业(集团)总公司关于中林(永安)控股有 限公司合资协议》。2020年5月15日,三明市人民政府国有资产监督管理委员 会出具《三明市国资委关于福建省永安林业(集团)总公司转让福建省永安林业 (集团)股份有限公司股权的批复》(明国资产权[2020]10号),同意永林集团 转让永安林业 19.27%股权。2020年 5月 18日,国家市场监督管理总局出具了《经 营者集中反垄断审查不实施进一步审查决定书》(反垄断审查决定[2020]193 号)。2021年2月1日, 公司收到国务院国有资产监督管理委员会出具给中国林 业集团有限公司的《关于中林集团控股有限公司间接受让福建省永安林业(集团) 股份有限公司控股权有关事项的批复》(国资产权[2021]63 号),原则同意中林 集团控股有限公司通过与永林集团成立合资公司等方式间接受让股份公司控股 权的整体方案。具体情况详见公司于 2021 年 2 月 2 日刊登于巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn)的《福建省永安林业(集团)股份有限公司关于控股股 东转让上市公司股份事项获得国务院国资委批复的公告》(公告编号:2021-002)。

2021年2月1日,永林集团与中林控股共同成立的合资公司已办理完成工商登记手续,并取得营业执照,相关登记信息如下:

名称:中林(永安)控股有限公司

类型:有限责任公司

统一社会信用代码: 91350481MA8RE2F97F

住所: 永安市南山路2号7幢4楼410室

法定代表人: 范业良

注册资本: 伍亿圆整

成立日期: 2021年02月01日

经营范围:以自有资金从事投资活动;森林经营和管护;花卉种植;人造板制造;地板制造;竹制品制造;家具制造;林业产品销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

本次权益变动尚需在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理股份 过户相关手续。公司将继续关注相关进展情况,并按照有关法律法规的要求及时 履行信息披露义务。请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

福建省永安林业(集团)股份有限公司董事会 2021年2月3日

